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Il giorno 3 del mese di Ottobre 2019 alle ore 15,00 presso l’Aula riunioni del 
Blocco D si è riunito CONSIGLIO DEL CORSO DI STUDIO IN BIOTECNOLOGIE 

INDUSTRIALI PER LA SALUTE E IL BENESSERE ordine del giorno: 
 

Punto 1: Comunicazioni 

Punto 2: Approvazione verbale n° 4  

Punto 3: Attività studenti 

Punto 4: Commissioni 

Punto 5: Andamento del corso 

Punto 6: Proposta di istituzione premi di studio 

Punto 7: Varie, urgenti e sopravvenute 
 
Presenti i garanti del corso: 
Prof Porcelli Fernando, Prof Picchietti Simona, Prof Timperio Anna Maria, Dr.ssa 
Crognale Silvia. 
È presente il rappresentante degli studenti Fidone Diego 
Presenti altri docenti del corso: Prof Delfino Ines, Prof. Francesco Buonocore Prof 
Borocci Stefano, Prof Maurizio Petruccioli.  
 
Presiede la riunione il prof. Fernando Porcelli, Direttore del CCS; svolge la 
funzione di Segretario verbalizzante la prof. Anna Maria Timperio 
Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta 
e pone in discussione l’ordine del giorno: 
 

1.Comunicazioni 
Il Presidente informa il CCS sul numero di coloro che hanno presentato domanda 
di ammissione alla LM-8 tramite la piattaforma GOMP. Tale numero corrisponde 
a 22 e coincide con gli studenti che attualmente seguono i corsi del I semestre. 
Il Presidente comunica che Martedì 8 ottobre si terrà la sessione di verifica dei 
requisiti di ammissione per coloro che hanno presentato domanda di ammissione 
al corso magistrale LM-8.  
Il presidente riferisce che da parte degli studenti del I anno è stato richiesto un 
incontro in cui verranno presentati i corsi a scelta del secondo anno. Il consiglio 
accetta la richiesta e propone di organizzare tale incontro entro la fine del primo 
semestre. 
Il presidente comunica, infine, di alcune difficoltà incontrate dagli studenti nel 
reperire il materiale didattico e riporta che il problema è comunque in via di 
risoluzione.  
 

Punto 2: Approvazione verbale n°4 (Riunione del 10 06 2019) il verbale è approvato 

all’unanimità 
 

Punto 3: Attività studenti 

Dalla relazione della commissione paritetica è emerso che gli studenti hanno lamentato il 

protrarsi delle lezioni di alcuni corsi del secondo semestre oltre la data stabilita dal 

calendario accademico. Il Consiglio sottolinea che la causa è da attribuirsi alle numerose 

chisure per festività e auspica, comunque, che tale situazione non si verifichi nuovamente. 

A tale proposito si fa notare che per l’A.A. 2019-2020 le lezioni del I semestre 
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termineranno il 17 gennaio e quelle del II semestre il 12 giugno. Un’altra richiesta posta dal 

rappresentante degli studenti riguarda l’effettiva disponibilità dei questionari di valutazione 

della didattica compilati. Il presidente riporta che ad oggi i questionari non sono ancora 

disponibili ma che dovrebbero essere resi disponibili a partire dal 31 ottobre. Il presidente 

comunica che entro la fine del semestre ci sarà un nuovo aggiornamento delle disponibilità 

di tesi.  

 

Punto 4: Commissioni 

Non ci sono attività da riportare. 

  

Punto 5: Andamento del corso  

Il Presidente comunica che nell’AA 2018-2019 hanno frequentato il corso 25 studenti, dei 

quali il 70% provenienti dalla laurea triennale di Biotecnologia mentre il 30% da quella di 

Biologia. Il numero medio di CFU acquisiti è di 25 CFU per studente con una votazione 

media di 28,6. 

 

Punto 6: Proposta di istituzione premi di studio 

Il Presidente comunica della possibilità di istituire 4 premi di studio del valore di 500 € per 

studenti meritevoli. Dopo discussione ampia e approfondita il CCS si esprime 

favorevolmente e chiede al Presidente di avviare le pratiche per l’istituzione e la 

definizione dei criteri. 

 

Punto 7: Varie, urgenti e sopravvenute 

 

Non essendoci varie, urgenti e sopravvenute la seduta è chiusa alle 16.45. 

 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

( Prof.Anna Maria Timperio )    (Prof. Fernando Porcelli) 
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